
Ακυβέρνητη η Ελλάδα. Διορισμένος δικαστής θα λάβει κρίσιμες αποφάσεις για οικονομία και Σκόπια

  
    -  

Βέβαιες οι επαναληπτικές εκλογές  
    -  Πρέπει να παραιτηθεί ο Παπαδήμος και να οριστεί υπηρεσιακή κυβέρνηση με
πρωθυπουργό ανώτατο δικαστή   
    -  Αυτός θα εκπροσωπήσει τη χώρα στις δυο καθοριστικές συνόδους κορυφής και στην
κρίσιμη σύνοδο του ΝΑΤΟ που αποφασίζει για τα Σκόπια   
    -  Παπαδήμος σε Παπούλια:"Η Ελλάδα κινδυνεύει με κατάρρευση"         

  

Η ανικανότητα των κομμάτων να σχηματίσουν κυβέρνηση συνεργασίας και η αναγκαστική
διεξαγωγή νέων ελογών πιθανότατα στις 17 Ιουνίου δημιουργούν ένα κρισιμότατο κενό στη
χώρα.

  

Σύμφωνα με το σύνταγμα ο πρωθυπουργός Λ. Παπαδήμος πρέπει να υποβάλει την
παραίτησή του, αφού έχει εκλεγεί με τις ψήφους από ΠΑΣΟΚ και ΝΔ της προηγούμενης
βουλής, που δεν αντιστοιχούν με τη σημερινή κοινοβουλευτική δύναμη, όπως αυτή προέκυψε
από τις εκλογές της περασμένης Κυριακής. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας πρέπει να
διορίσει ως πρωθυπουργό κάποιον από τους ανώτατους δικαστές, και αυτός θα πέπει να
κυβερνήσει τη χώρα ως τις επόμενες εκλογές.

  

Το αμέσως επόμενο διάστημα υπάρχουν κρισιμότατες στιγμές για το παρόν και το μέλλον
της Ελλάδας που θα πρέπει να τις διαχειριστεί κάποιος δικαστής, χωρίς πολιτική
καθοδήγηση, χωρίς πολιτική εμπειρία και πολιτική ευθύνη.

  

Σε λίγες ημέρες θα γίνει η κρίσιμη σύνοδος κορυφής της ΕΕ για την ανάπτυξη, που η
Ελλάδα προσδοκά βοήθεια. Θα διαπραγματευτεί για λογαριασμό μας ένας διορισμένος
πρωθυπουργός.

  

Επίσης θα γίνει στις ΗΠΑ η σύνοδος κορυφής του ΝΑΤΟ που, μεταξύ άλλων, θα τεθεί το
θέμα των Σκοπίων μετά την ευνοϊκή απόφαση που εξασφάλισαν πέρυσι από το ευρωπαικό
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δικαστήριο.

  

Επίσης η διορισμένη κυβέρνηση θα πρέπει να αποφασίσει για την πληρωμή ή όχι του
ομολόγου αγγλικού δικαίου που λήγει την ερχόμενη εβδομάδα και ακόμη δεν έχει κουρευτεί.
Αν πληρωθεί στο ακέραιο δημιουργεί προηγούμενο έναντι των διεκδικήσεων ξένων προς τη
χώρα.

  

Παράλληλα, τα δημόσια έσοδα καταρρέουν και η δημόσια διοίκηση παραπαίει, όπως είπε
χθες στον πρόεδρο της Δημοκρατίας ο κ. Παπαδήμος.

  

Η αποτυχία του πολιτικού προσωπικού είναι παταγώδης. Αδυνατεί να συνεργαστει και
αφήνει τον τόπο έρμαιο των εξελίξεων για να εξασφαλίσει τα δικά του μικροπολιτικά
οφέλη.

  

newsit
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